JINTBA

Cronuis - BuieHIOC.
JlepaBHa MOBa - JINTOBCHKA.
['pomoBa oqunuist — €spo (EUR).

Jlopo:kHiii pyx

O0MekeHHsI IBUAKOCTI (KM/T)
B MicTax Ta HaceleHuX MyHKTaxX:
A — noporu 3arajnbHOr0 KOpUCTYBaHHS
Ha aBTOMOOUIBHUX TOpOrax Mo3a HaCeJICHUX MyHKTIB:
B — nmoporu 3arajibHoro KOpuCTyBaHHS
C — 4-cmyroBi oporu
D — aBrobanu

A B C D
BaHTAXXHUN aBTOMOOLIH (< 3,5 T) 50 90 110" | 110°
criofydyeHuil TpancnopTHmii 3acid (£3,51) | 50 90 90 90
BAHTAXHUU aJiTOM96inb, CITOJTyYEHHU 50 80 80 90
TpaHcopTHHH 3acib (> 3,5 1)
IIPU NIEPEBE3E€HHI HErabapUTHUX BaHTAXIB 50 70° 70° 70°
npu OyKCUpYBaHH1 1HIIOTO TPAHCIIOPTHOTO 50 70° 20? ]
3aco0y
[TpumiTka:

! _ nosBonsiersest 120 km/r 3 1 kBiTHs 110 31 JKOBTHS,

2 nossonsierbes 130 km/r 3 1 kBiTHS 10 31 KOBTHS;

% _ K10 B I03BOJI HE BKA3aHO iHIIE,

* _ I MIBHAKICTH 3aCTOCOBYETHCS TPH BHKOPHCTAHHI JKOPCTKOTO OYKCHPY; SKIIO
BUKOPHCTOBYETbCS THYYKHH TpPOC, MaKCUMalbHa IIBHIKICTH - 50 xM/T;
OyKCUpYBaHHsI 3a JONOMOIOI0 THYYKOTO TpPOCY 3a00pPOHEHO, fAKIIO YacTHHA
JOpPOTH TIOKpUTa CHITOM a0o0 JbOJOM, a TaKOX SKIIO OyKCHpYBaHUU
TPAHCIIOPTHUI 3aC10 HE MOBEPTAE HAJICKHUM UHUHOM.

MakcuMaibHO 10NMycTUMI radapuru (M)

Bucora 4,00
IIupuna
BaHTAXHUU aBTOMOO1Ib 2,55
aBTopeppukepaTop 2,60
OBKHHA
BanTaxxuuii aBToM001J1b, IPUYIIT 12,00
CnionyueHuid TpaHCHOPTHUH 3aci0 16,50
ABTOIOI31 18,75
ABTOBO3 20,75




JlomycTuMe HABAHTAKeHHSI HA Bici (T)

Ha onuHapHy BiCh 10,0
Ha Beyuy BiCh 11,5
Ha 31B80€HY BiCh BAHTa)KHOT'O aBTOMOOLJIS 3 B1JICTaHSAMU
MK OCSIMU:
MeHII HiK 1,0 M 115
Big 1,0 o 1,3 m 16,0
Big 1,3 10 1,8 m 18,0
Bix 1,3 no 1,8 M, sxmo Beayuya Bich ocHamieHa 19,0
MOJBIMHUMH INIMHAMH Ta MHEBMATHYHOIO
MABICKOI0 a00 11 eKBIBaJIeHTOM, a00 SKIIO
KOKHa BeJyda BICh OCHAIllEHa IOJABIMHUMU
IIMHAMH, 1 MakKCUMajJbHE HaBaHTa)XXCHHSA Ha
KOXKHY BICh HE nepeBulLye 9,5 T
Ha 31Bo€Hy Bich mpuuena, HamiBIpUYera 3 BiJCTaHSIMU
MIJK OCSIMU:
MeHII HIX 1,0 M 11,0
Bix 1,0 mo 1,3 M 16,0
Bix 1,3 10 1,8 M 18,0
Bix 1,8 M Ta OlbIIe 20,0
Ha noTpiiiHy BiCh 3 BIJCTAHSIMH MIJK OCSIMU:
1,3 M Ta MeHIIIe 210
Bim 1,3 Mmmo 1,4 M 24,0
JonmycTuma noBHa Bara (T)
BanTta)xuuii aBToMOO1LIb
2 ocl 18,0
3 oci 25,0
3 oci, sSKoO0 Beayda BIiCh OcHamieHa monapiitHumul 26,0
MIMHAMH Ta IMTHEBMATUYHOKO MIJABICKOKO a0o0 Ti
€KBIBAJICHTOM, a00 SKIIO KOXXHA Beayda BiCh
OCHAIIlEHa MMOABIMHUMHU HIMHAMH, 1
MaKCHMaJIbHe HaBaHTa)KCHHS Ha KOXKHY BiCh HE
nepeBurye 9,5
4 oci, 1Bl 3 SIKUX € PyJILOBUMH OCSIMH, a BeAayya Bick| 32,0
ocHaIeHa MOABIHHUMU IHHAMHA Ta
ITHEBMATHYHOIO MIJIBICKOI0O a00 €KBIBAJECHTOM,
a00 SKIIO KOXXKHA Beayda BICh Ma€ IMOJBIMHI
IIMHKA, 1 MaKCHMaJbHE HaBaHTAXKEHHS Ha
KOXHY BICh HE nepeBHuILye 9,5 T
[Tpuuin
2 oci 18,0




3 oci 24,0
4 oci Ta OlbIle 30,0
CriosrydeHul TpaHCTIOPTHHUH 3aci0
4 oci (2+2) 3 BiICTAHHIO MDDK OCSIMH HaIliBIIpUYeTIa:
1,3mmo 1,8 M 36,0
oumpme 1,8 M, sgxkmo  gotpumyerbes| 38,0
MaKCUMaJIbHO JI03BOJICHA Bara
TPAHCIIOPTHOTO 3acO0y Ta 3/IBOEHOI BiCl
HamiBnpuuena (18t + 201), Ta Bemyua
BiCh OCHAIIICHA MOABIMHUMH IIMHAMHU Ta
[MHEBMATUYHOIO  IMJIBICKOIO abo Ti
€KBIBAJICHTOM
5/6 oceii (2+>3, >3+>2) 40,0
5/6 oceit (3+2/3) npu nepeBeseni konteiHepin 40' 440
ISO
ABTOIOI3]]
4 oci (2+2) 36,0
5 oceii Ta Oinblie (2+>3, >3+>2) 40,0




